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Comment categories Column % Count
Being penalised/discriminated against because of faith 28% 57
Will struggle to pay the extra/will cost us more 23% 47
Want my child to have a faith school education 19% 38
Will reduce choice of school available to parents 18% 37
Will have large impact on me/my family 14% 28
Will have no impact on me 10% 21
Won't be able to afford the new charge 9% 18
Unhappy/devastated/angry at the proposal 7% 15
Concern over children's safety/safeguarding 7% 14
Agree subsidy should be withdrawn 6% 13
Other comment 6% 13
Will affect children's education/quality of education 6% 12
Have a right to send children to school of choice 6% 12
Misunderstood proposal ‐ think child already receiving subsidy will have it removed 6% 12
Withdrawal of subsidy will widen inequality gap 5% 10
Reconsider cutting the subsidy 5% 10
Will create problems with capacity in local schools (under/oversubscribed) 5% 10
Unequal/unfair for faith schools to receive subsidy 4% 8
Other areas in the council where savings could be made instead 4% 8
What if local school is failing so don't want children to go there? 4% 8
Will increase traffic and related risks on roads 3% 6
Why have feeder schools and then penalise to go to the secondary? 3% 6
General negative comment 2% 5
Current bus service is inadequate/needs improving 2% 5
I am disabled/my child is disabled 2% 4
Already children in faith school but will struggle to send younger siblings 2% 4
Agreement when location of faith schools chosen that free transport would be given? 2% 4
Feel subsidy should be provided for all ‐ not just faith schools 1% 3
Poor survey/should be more questions/fewer demographic questions 1% 3
Distance to nearest school is not walkable/rural area 1% 2
Suggestion 1% 2
Total responses (can multi response) 204



Appendix 'B'

Responding to consultation as… Column % Count
A parent of a child currently attending a faith secondary school 73% 193
A parent of a child currently attending a non‐faith secondary school 3% 9
A parent of a child currently attending a faith primary school 35% 93
A parent of a child currently attending a non‐faith primary school 3% 8
A Lancashire resident 49% 131
An employee of Lancashire County Council 5% 14
An elected member of Lancashire County Council 0% 1
An elected member of a Lancashire district council 0% 0
An elected member of a parish or town council in Lancashire 1% 2
A local business owner 5% 12
A member of a voluntary or community organisation 10% 27
Other 8% 21
Total responses (can multi response) 265

Gender Column % Count
Male 21% 54
Female 79% 208
Total 262

Transgender? Column % Count
Yes 1% 2
No 95% 245
Prefer not to say 4% 10
Total 257

Age Column % Count
Under 16 2% 6
20‐34 6% 15
35‐49 70% 184
50‐64 20% 54
65‐74 1% 3
75+ 1% 2
Total 264
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Disability? Column % Count
No 93% 237
Yes 7% 18
Total 255

Any children or young people in household? Column % Count
No, but expecting 0% 1
Yes, aged under 5 8% 22
Yes, aged 5‐8 17% 46
Yes, aged 9‐11 44% 117
Yes, aged 12‐16 72% 192
Yes, aged 17‐19 18% 48
No children aged under 20 7% 19
Total responses (can multi response) 265

Young people in household with disability? Column % Count
No 97% 246
Yes 3% 8
Total 254

Ethnicity Column % Count
English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British 97% 253
Irish 1% 3
Any other White background 0% 0
Chinese 0% 0
Pakistani 0% 1
Bangladeshi 0% 0
Indian 0% 0
Caribbean 0% 1
African 0% 0
White and Asian 1% 2
White and Black African 0% 1
White and Black Caribbean 0% 0
Arab 0% 0
Gypsy or Irish Traveller 0% 0
Other 0% 1
Total 262
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Religion Column % Count
No religion 7% 18
Christian (including CofE, Catholic, Protestant and all other denominations) 92% 245
Buddhist 0% 0
Hindu 0% 0
Jewish 0% 0
Muslim 0% 1
Sikh 0% 0
Any other religion 1% 2
Total 266

Married/civil partnership? Column % Count
Marriage 76% 201
Civil partnership 2% 5
None of these 14% 38
Prefer not to say 7% 19
Total 263

Sexual orientation Column % Count
Straight (heterosexual) 93% 242
Bisexual 0% 0
Gay man 0% 1
Lesbian/gay woman 0% 0
Other 0% 0
Prefer not to say 7% 17
Total 260
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